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1. számú 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Rétság Város Önkormányzat hivatalos helyiségében 2026. január 13. napon 15.00 

órai kezdettel megtartott Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testületének soron kívüli 

ülésén. 

 

Jelen vannak:    

 

Mezőfi Zoltán  

Varga Dávid Géza 

Bakó Mónika 

Jávorka János 

Dr. Szájbely Ernő 

Tunyoginé dr. Gálik Ágnes 

Busainé Terman Viktória 

 

polgármester 

PVB elnök 

képviselő 

képviselő 

képviselő 

jegyző 

jegyzőkönyvvezető 

 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Tisztelettel köszöntöm Rétság Város Önkormányzat Képviselő-

testületét a 2026. január 13. napon rendezett testületi ülésén. Megállapítom, hogy a Képviselő-

testület 5 jelenlévő képviselővel határozatképes. Megkérem Dr. Szájbely Ernőt és Jávorka 

Jánost a jegyzőkönyv hitelesítésére. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 5 egyöntetű igen 

szavazattal elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítőket.  
Négy napirendi pontot javaslok, kérem szavazzon, aki egyetért a megtárgyalásukkal. Megállapítom, 

hogy a Képviselő-testület 5 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a napirendet, és a következő sorrendben 

tárgyalja azt:  

 

1. Rétság Város Településtervének elkészítése tárgyában beérkezett ajánlatok 

elbírálása  

Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

2. Nemzeti Faültetés Napja 2026 Pályázat benyújtásának jóváhagyása 

Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

3. A Magyar Falu Program keretében parkoló kialakítására benyújtandó pályázatra 

vonatkozó 239/2025. (XII.18.) számú határozat módosítása  

Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

4. Megbízási szerződés kötése ismételt közbeszerzési eljárás lefolytatására 

Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

 

Lukács-Pincze Eszter képviselő megérkezik az ülésre 15. 09. órakor. A szavazók száma 6 fő. 

 

1. Rétság Város Településtervének elkészítése tárgyában beérkezett ajánlatok  

    elbírálása  

                       Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Megadom a szót jegyző asszonynak, ha szeretne valamit hozzátenni.  
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Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző: Árak alapján Bak Gabriella adta a legjobb ajánlatot. Tartalmi 

szempontból is megfelelő az ajánlat. Főépítész úrral egyeztettem, ő már dolgozott vele együtt. Akkora a 

különbség a legkevesebb és a legmagasabb árajánlatot benyújtó között, hogy szerintem nincs olyan 

információ, ami azt indokolná, hogy ne az olcsóbbat válasszuk. 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Amennyiben nincs kérdés, javaslat, kérem, szavazzon, aki a határozati 

javaslat elfogadásával egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 egyöntetű igen szavazattal 

elfogadta a határozatot.  

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
1/2026. (I. 13.) számú határozata 

 
Tárgy: Rétság Város Településtervének elkészítése tárgyában beérkezett ajánlatok elbírálása 

 

1) Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Rétság Város Településtervének 
elkészítése tárgyában lefolytatott eljárást eredményesnek nyilvánítja és Bak Gabriella 4461 
Nyírtelek, Vasvári Pál utca 51. székhelyű egyéni vállalkozót, mint a legalacsonyabb 
árajánlatot tevőt hirdeti ki nyertesnek.  

 

2) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a nyertes ajánlattevővel a 
Településterv elkészítésére vonatkozó megbízási szerződést megkösse. 

Határidő: 2026. január 31. 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 
 
 

2. Nemzeti Faültetés Napja 2026 Pályázat benyújtásának jóváhagyása 

                       Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 
Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző: Időközben részben okafogyottá vált ez a napirend, mert 

benyújtottunk ugyan elektronikus úton egy pályázatot, de 11-én éjfélig lehetett kiegészíteni, tehát 

hiányos a pályázat. Amennyiben lesz lehetőség hiánypótlásra, akkor nyilván ezt meg fogjuk tenni. Ha 

nem, akkor sajnos esélytelen a pályázatunk. Azért kérem a jóváhagyást, mert ha mégiscsak lehet 

hiánypótolni, akkor nyerjünk ezzel időt.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával egyetért. 

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a határozatot.  

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
2/2026. (I. 13.) számú határozata 

 

Tárgy: Nemzeti Faültetés Napja 2026 Pályázat benyújtásának jóváhagyása 

 

1) Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nemzeti Faültetés Napja 2026 

Pályázat 1.500.000,- Ft támogatási összegre történt benyújtását jóváhagyja. 

 

2) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vonatkozó intézkedések megtételére 

és programban való részvételhez szükséges dokumentumok aláírására. 
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Határidő:   pályázati felhívás szerint 

Felelős:  Mezőfi Zoltán polgármester 

 

 

3. A Magyar Falu Program keretében parkoló kialakítására benyújtandó  

    pályázatra vonatkozó 239/2025. (XII.18.) számú határozat módosítása  

                       Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 
 

Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző: Két ütemre bontottuk a parkoló felújítását. Az első szakaszra 

kapunk a Versenyképes Járások Program keretében 34.526870 Ft-ot, a fennmaradó összeg önerős. A 2. 

ütem a tervek szerint 25.409.255 Ft. Ebből megpályázunk 10.000.000 Ft-ot, és a maradékot önerőből 

biztosítjuk. Mindkét szakasznál nagyságrendileg 10-10 millió forint önerő lenne a fejlesztésben. Az 

eredeti határozatban önerőről nem rendelkeztünk, ezért van most előttünk ez a napirend.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával egyetért. 

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a határozatot.  

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
3/2026. (I. 13.) számú határozata 

 
Tárgy: A Magyar Falu Program keretében parkoló kialakítására benyújtandó pályázatra 

vonatkozó 239/2025. (XII.18.) számú határozat módosítása 

 

Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 239/2025. (XII.18.) számú határozatát 

az alábbiak szerint módosítja: 

1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani a 

Magyar Falu Program keretében a „Települési közlekedési és vízelvezetési infrastruktúra 

fejlesztése” című, MFP-TKVI/2026 kódszámú pályázati kiírásra, a Rétság Város 

Önkormányzatának 1/1 arányú tulajdonában álló, Rétság belterület 412/20. hrsz. alatti, 

természetben a Rétsági Járási Hivatal és Polgármesteri Hivatal mögötti ingatlanon a 

közterület felújítása és parkolási lehetőség kialakítása II. ütemének megvalósítása céljából, 

10.000.000,- Ft, azaz: Tízmillió forint támogatási összegre.  

 

2. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy az. 1. pontban jelölt beruházás 

megvalósításához szükséges, támogatáson felüli összeget - 15.409.255,- Ft-ot - a 2026. évi 

költségvetése terhére, saját forrásból biztosítja. 

 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére 

és okiratok aláírására.  

 

Határidő: Pályázati kiírás szerint 

Felelős:  Mezőfi Zoltán polgármester 
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4. Megbízási szerződés kötése ismételt közbeszerzési eljárás lefolytatására 

                       Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 
 

Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző: Újra ki kell írni a közbeszerzést. Mivel a közbeszerzési szakértő 

megbízása az előző eljárásra szólt, ezért újra kell vele szerződést kötnünk.  

 

Bakó Mónika képviselő: Bízunk benne, hogy a következő közbeszerzés eredményes lesz, mert akkor a 

megvalósítás is csúszni fog. 

 

Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző: Anikóval átnéztük a kiírást, és igyekeztünk olyan feltételeket benne 

hagyni, amelyek ténylegesen számítanak.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a határozati javaslat elfogadásával egyetért. 

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a határozatot.  

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
4/2026. (I. 13.) számú határozata 

 
Tárgy:  Megbízási szerződés kötése ismételt közbeszerzési eljárás lefolytatására 

 
1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező 

szerződéstervezetnek megfelelő tartalommal megbízási szerződést kíván kötni a Márkus 
Mérnöki Kft-vel (székhelye: 3100 Salgótarján, Május 1. út 73.; cégjegyzékszáma: 12-09-
005186; képviselő: Márkus Pál ügyvezető) a Versenyképes Járások Program keretében 2 db 
ultrahang készülék 50.000.000,- Ft,- összegben történő beszerzésére vonatkozó ismételt 
közbeszerzési eljárás lefolytatására.  

 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződést aláírására és a 

szükséges intézkedések megtételére. 
 

Határidő:   2026. január 23. 
Felelős:  Mezőfi Zoltán polgármester 
 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Nincs több napirend, az ülést 15. 23 órakor bezárom.  

 

 

Kmf. 

 

  

 

Mezőfi Zoltán                                                 Tunyoginé dr. Gálik Ágnes 

                 polgármester                                                                 jegyző 

 

 

 

 

 

Jávorka János                                                        Dr. Szájbely Ernő 

jegyzőkönyv hitelesítő                                             jegyzőkönyv hitelesítő 


